
 
 



Vasárnap  
 

A házasság Isten ajándéka, ez a kiteljesedett élet egyetlen útja!  
 
A házasság, a lelki gondozás lehetőségét, annak oly mélységeit, 
magasságait nyitja meg a benne élők számára, mely a jó házasságon 
kívül élők számára, még pénzért sem elérhető! 
 

„Jobban boldogul kettő, mint egy: fáradozásuknak szép 
eredménye van. Mert ha elesnek, az egyik ember fölemeli a társát. De 
jaj az egyedülállónak, mert ha elesik, nem emeli föl senki. 
Éppígy, ha ketten fekszenek egymás mellett, megmelegszenek; de aki 
egyedül van, hogyan melegedhetne meg? 
Ha az egyiket megtámadják, ketten állnak ellent. A hármas fonál nem 
szakad el egyhamar.” Préd 4:9-12. 
 

Kezdjétek, vagy folytassátok az egymás lelki gondozását ezen a 
héten hangsúlyosan, nagy odafigyeléssel:  

Ma beszéljetek arról, hogy mi mindenben tett mássá, jobbá 
benneteket a házasság, az egymással való közösség.  
Fontoljátok meg, hogy mit hozhattok még ki egymásból, mely még 
elrejtett erő, érték, kincs bennetek… 
 
 

 
 
 
 



Hétfő 
 
„Őt egészen, a hibáival egészen, csak őt, mindhalálig.” 
 

A házasság akkor születik, ha ezt ki tudják mondani az 
egymásra figyelő emberek.  
A házasság akkor él, és működik, ha ezt meg is tesszük!  

Lassan, és később érlelődik meg bennünk annak súlya, és 
nagyszerűsége, amit vállaltunk ezzel. Csalódások, kudarcok, küzdelmek 
után, megváltoztathatatlanná válik, hogy igen, csak őt, a hibáival együtt, 
őt egészen, csak őt, mindhalálig – nincs más választás, nincs más út.  
Az esküszöveg, és ez az állapot is nagyon mély elkötelezettségről, 
odafordulásról, nagyon mély életre szóló döntésről beszél.  

A mai nap folyamán találjátok meg a módját, hogy készítsetek 
egy-egy forró teát, teasüteményt, adjátok meg a módját, az idejét és 
beszéljetek erről, és ne takargassátok a hibáitokat, előnyeiteket, 
gyengeségeiteket, erősségeiteket. Ne szemrehányóak, hanem őszinték, 
és szeretetteljesek legyetek.  
 
 

 

 
 



Kedd 
 

Nem őskövület, régi, letűnt korok maradványában, múzeumában 
éltek, hanem a legnagyobb értéket élitek a házasságban, és kérlek, 
adjátok tovább ezt gyermekeiteknek! 
  

Mert mindannyian érzékeljük, hogy nagyon szabados világban 
élünk, ahol nyílt küzdelem folyik a homoszexuális párkapcsolatok 
elismerésére érdekében, ahol divat a gyakori a partnerváltás, s nem 
probléma az embereknek, hogy ki, mikor, kivel, hogyan és hányszor éli 
a szexuális életét.  

Ezt az életgyakorlatot ráadásul különböző látványműsorok, 
filmek sugárzásával teszik „közkinccsé”, ahol a kukkolós televízió 
sorozatoknak óriási nézettsége van, ahol egyre inkább az élettársi 
kapcsolatok megerősítése történik, ami azért baj, hogy nem teljes az 
egymás iránti elkötelezettség benne.  

Egy olyan világban élünk, amiben a legtöbb keresztyén ember 
is, mintha egészen lazán, könnyedén túl tudná tenni magát a törvényen, 
Isten tanításain, amiket az Úr elénk tár az igéiben. Nem tekintély már az 
Úr szava, mintha súlyát vesztette volna, és mintha ma nem lenne 
korszerű erény a hűség, ami a házasság alapja, és hozzátartozik a teljes 
elkötelezettség.  

Még hallgatólagosan se támogassátok ezeket a gyakorlatokat, 
hanem valami jobbat, szebbet, nemesebbet éljetek meg magatok is, 
hogy az legyen inkább kívánatos a felnövekvő generáció számára! 

Ma beszéljetek arról, hol hogy hibáztatok, és hogyan tudnátok 
helyrehozni, kiigazítani, hol látható a leginkább házasságotok értéke, és 
tegyetek róla, hogy házasságotok irigyelt kapcsolat legyen a 
gyermekeitek és a fiatal generáció számára. 

 

 
 



Szerda 

 
A házasságkötés az egymásra találás öröméből fakad.  

Felfedeztünk valakit, akivel azonos az értékítéletünk, azonosulni tud a 
lelkünk, felfedeztünk valakit, akivel egyfelé megyünk, egyesíteni tudjuk 
a céljainkat, meg tudjuk osztani magunkat, be tudjuk fogadni az ő 
világát, lényét, s azt gondoljuk, hogy ez segítség egymásnak. 
Sőt önmagunk felé emel bennünket, ezért olyan jó dolog szerelmesnek 
lenni, meg szeretni egymást, és ezért jó dolog együtt örülni egymással.  

Minden házasságkötésben ott van az a gondolat, hogy szeretnék 
ezt az állapotot tartósítani, szeretnénk boldogan élni együtt a párunkkal, 
azt reméljük, és ezért kötünk házasságot, mert az reméljük, hogy ez a 
boldog állapot egy életen át tud tartani a másik ember kezét fogva, a 
másik ember oldalán. 

Az egymásmellé szegődést, az egymásban gyönyörködés 
lehetőségét naponta meg lehet, sőt meg kell újítani, így lehet boldognak 
lenni a házasságban.  

Ma, gyönyörködjetek egymásban! Mondjátok el egymásnak, 
hogy mi az, ami még mindig örömöt, gyönyörűséget, boldogságot ad 
számotokra a párotokban! Ezzel szeressétek egymást, valljatok 
szerelmet egymásnak!  
 
 

 
 



Csütörtök 
 

A Házasság nem a boldogság forrása! Bármennyire is gondolnak 
így rá az emberek – és mert így teszik, csalódnak milliónyian! 
Olvastatok már boldog házassági igéket?  

Nem, mert nincsenek ilyenek! – Akkor micsoda a házasság?  
Az Úrtól való vigasztalás esélye, lehetősége, Isten ajándéka a magára 
maradt, magában boldogulni, kiteljesedni képtelen ember számára. 
 

Ha belegondolunk, a házasság szereztetés igéiben, akkor egy 
egészen más kép, tárul elénk, mint amivé szerette volna tenni az ember 
a házasságot, a romantika, a szexualitás, és társadalmi, egyéni elvárások 
alapján!  
„Azután ezt mondta az Úristen: Nem jó az embernek egyedül lenni, 
alkotok hozzáillő segítőtársat.” 1Móz 2:18 

Az egyedüllét, a magány, a legnehezebb állapotaink közé 
tartozik. És mert tudta és tudja ezt az Úr, azért ajándékoz nekünk társat, 
férjet és feleséget.    

A házasság, a hozzánk illő segítőtárs az, akivel együtt láthatjuk, 
átélhetjük Isten szeretetét, akiben, és akivel együtt megtapasztalhatjuk, 
hogy Isten megvigasztal, megajándékoz benne, és általa bennünket.  

Vajon hogyan látjuk egymást, hogyan nézünk egymásra néhány 
hónap, év, vagy hosszú-hosszú évtizedek múltával? Hisz a házasság 
Isten, vigasztaló szeretetének ajándéka.  

Lásd meg, fedezd fel újra, és tartson ki egész életetekben, 
ajándéknak látni azt, akinek vénülő kezünkkel fogjuk a kezét, aki 
útitársunk egy életen át.  
 

 



Péntek 
 

A házasság szövetség! 
Mit jelent szövetségesnek lenni? Az egymás melletti mindenre 
kiterjedő, teljes elkötelezettség átélését. Szövetséget kötni rövid, vagy 
hosszú távú célokért, rövid, vagy hosszú távú állapotokban lehetséges. 
Az összetartozás, egy sajátságos szerződés: én hozok valamit, és tőled 
is kérek ezért valamit. Kölcsönös adok - kapokban élünk. 

A házasságban benne van az egymásrautaltság, az egymástól 
való függőség, és az egymás felé való kölcsönös ajándékozás készsége, 
kötelezettsége! 

A szövetség létbiztonságot jelent az ember számára. A szövetség 
ugyanis életforrás, létbiztonságot jelent. Olykor a házasság is 
létbiztonságot jelent, emberi síkon is, különösen az Ószövetség idején, 
gondoljunk csak Ruth és Boáz házasságára. A két özvegyasszony, az 
idős Naomi és a menye Ruth életét az menti meg, hogy Boáz elfogadja, 
befogadja Ruthot.  

Tehát, szó szerint életmentő lehet, valóban menedék lehet egy 
házasság, a benne élők számára – ez különös ajándék, lehetőség, érték! 
 

Ma beszéljetek arról, hogy miben jelentetek biztonságot, 
stabilitást, garanciát egymás számára! Ezzel erősítsétek a házassági 
szövetségeteket!   

 

 

 

 



Szombat 

 
A házasság közös teherhordozás is, küzdelem együtt, egymásért. 

Tudatos döntés, választás, amelyik apró, hétköznapi történésekben 
tükröződik.  

Szabad, lehet, kell nagyon tudatosan, az Úrra figyelve megélni 
ezeket a küzdelmeket.  
„Tartozunk pedig mi az erősek, hogy az erőetlenek erőtlenségeit 
hordozzuk, és ne magunknak kedveskedjünk.” (Róm 15, 1)  

Úgy szeressünk, mint Krisztus az egyházat. A hármas kötél nem 
egykönnyen szakad el – ez a héber szólás-mondás egyszerű tapasztalati 
felismerés.  

A hármas fonal Isten, a férfi, és a nő vonatkozásában 
összefonottságot jelent, de az egymásba fonódó szálak külön-külön is 
kapcsolatba kerülnek a harmadikkal; a házastársak az Úrral. Erősítő 
kötődést és keretet is ad. Együtt vagyunk az Úr kezében, Isten 
jelenlétében, tőle vezetettek és általa meghatározottak, és megáldottak 
is. 
„Egymás terhét hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét.” 
Gal 6:2 

 

 
 
 
„Mindig a megbocsájtást válaszd az irigység és a sajnálat helyett. 
Mindig a segítő kezed nyújtsd, a rideg elutasítás helyett. Kínáld föl a 
vállad, amin kisírhatja magát a kedvesed, ne pedig a vádló ujjad 
mutasd felé. Ölelj, ne pedig kikerülj és menekülj... Hanem a 
megbocsátást, és kompromisszumot, kedvességet és a gyengédséget 
válaszd!” 
 



Vasárnap                            
 
 

Házasok imája 
 

Hálát adunk neked, Urunk,  
hogy a házasság szentségében nekünk adtad magadat. 

Te vagy örömünk és boldogságunk tiszta forrása! 
Hisszük és valljuk, hogy e szentségen keresztül, kinyilvánítottad 
akaratodat, hogy a házasság kegyelmeiről mindig és mindenhol 

tanúságot tegyünk. 
Ne csak egymás előtt, hanem gyermekeink és mások előtt is,  

úgy hogy jelenléted látható legyen. 
Kérünk, segíts nekünk, hogy ennek a felelősségnek mindenkor 
tudatában legyünk, és azt minden tettünkben megvalósítsuk.  

                                                 Ámen. 
 
 

 
   Áldás 

 
Járjon az Úr előttetek, hogy mutassa mindig a helyes utat,  

ti pedig kövessétek Őt! 
Mindig legyetek közelébe, hogy ölelő karjával megvédjen titeket. 

Bölcsességet Belőle merítsetek,  
hogy az alattomos támadásoktól is védve legyetek. 

Engedjétek, hogy a Tenyerén hordozzon titeket,  
mert onnan senki sem ragadhat ki titeket! 

Engedjétek, hogy bennetek, közöttetek legyen,  
hogy vigasztalni tudjon szomorúságotokban. 

Fogjon körül benneteket, hogy minden bántalom,  
mely ellenetek irányul, Benne kioltódjon. 

Legyen fölöttetek szüntelen áldásával.  
Így áldjon meg titeket, tegye áldottá házasságotokat a mindenható és 

irgalmas Isten: az Atya, a Fiú és a Szentlélek.  
Ámen. 


